
バンビーナposi オプション

取扱説明書 保証書付

TSL-841/842/844・TSC-841/842・TSP-841・TSI-841/842/843
TST-841・TSA-841・TSH-841・TSF-841・TSFP-841

このたびはタカノ商品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。
この説明書は、この商品の使いかたと使用上の注意事項および組み立てかたについて記載しています。
ご使用前に、よくお読みの上、正しくお使いください。
お読みになったあとは、お使いになられる方がいつでも見られるところに保管してください。

ごあいさつ

クッションS/M
（TSC-841/842）

アームサポート
（TSA-841）

ヘッドサポート
（TSH-841）

内転防止 パッドS/M/U
（TSI-841/842/843）

体幹パッド（TST-841）骨盤パッド（TSP-841）

脚パイプ
S/M（TSL-841/842）

ダイニング脚パイプ
（TSL-844）

フットサポート（TSF-841） 転倒防止パイプ
（TSFP-841）
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タカノ商品において長い間ご愛顧いただいている「バンビーナチェア」、それに連なるシリーズ
ラインナップとして、「バンビーナposi」が増えました。
バンビーナシリーズの暖かみあるデザインを活かししつつも、
お使いいただくお客様の座位をしっかりと保持し、さらに使いやすく、多機能に進化しました。
「posi」には「positioning（ポジショニング）」「positive（ポジティブ）」
といった意味を込めています。この商品に関わる多くの方々が、
その意味を感じ取っていただければ幸いです。
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※バンビーナposiは肘当て部に自然の木を使用しております。　
　その為、木目や色味、節等に多少のばらつきがございます。　
　ご了承の上、自然の風合いをお楽しみください。



万一、梱包内容に不足や破損があった場合や不明な点は、お買い求めいただいた販売店、
または下記フリーダイヤルへお問い合わせください。

各バンビーナposiオプションを取り出して、梱包内容に漏れや破損がないことを確認してください。

●脚パイプSセット/Mセット ●ダイニング用脚パイプセット ●アームサポートセット

●クッションセット

●フットサポートセット ●体幹パッドセット ●転倒防止パイプセット

●取扱説明書

●内転防止パッドセット ●骨盤パッドセット●へッドサポートセット

※オプションの注文内容により梱包内容が異なります。梱包箱の注文内容チェック欄と照らし合わせながらご確認ください。
※不足部品がありましたら、使用せず下記フリーダイヤルまでお問い合わせください。
※部品の取付け、取外し作業を行う場合は、スパナやプラスドライバーが必要になる部品もございます。
    7～14ページ「5.各オプションの取付・調節方法」をご確認いただき、該当の工具をご用意ください。

2.お使いになる前に

□アームサポート
   （左右1個ずつ）

□脚パイプS/M×4（A・B2個ずつ）

□オレンジ
　固定グリップ×4

□ワッシャー×4

□オレンジ
　固定グリップ×4

□ワッシャー×4

□ダイニング用脚パイプ×2

□座クッション

□ランバークッション

□背クッション □内転防止パッド(S/M/U)

□固定グリップ

□ヘッドサポート □骨盤パッド
   （左右1個ずつ） 

□固定グリップ×4

□体幹パッド×2（左右1個ずつ）

□ワッシャー×4

□補強板×2

□パッドナット×2

□フットサポート

□角根ボルト×4 □固定グリップナット
　×4

□巻ブッシュ×2

□六角ナット×2

□十字穴ボルト×2

□取扱説明書

□固定グリップ×4

□皿ボルト×4

□ワッシャー×4
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□転倒防止パイプ(左右1個ずつ）

□六角穴ボルト×2

□袋Uナット×2



TSL-842

3.各オプションの名称

肘当て部

本体差込金具

脚パイプ S　TSL-841

Sサイズ Mサイズ

固定グリップ

M

ダイニング脚パイプ  TSL-844

　TSA-841
内転防止パッド
 
 S   TSI-841

フットサポート　TSF-843

M  TSI-842

U  TSI-843

アームサポート
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※U：ユニバーサル

足台板

差込金具

高さ調整フレーム

角根ボルト 取付用固定
グリップナット

脚パイプ

脚キャップ

キャスター

脚パイプ

脚キャップ

キャスター

オレンジ固定グリップ

ワッシャー

オレンジ固定グリップ

ワッシャー

内転防止パッドクッション

内転防止パッド
取付金具

脚パイプ

脚キャップ

キャスター



TSC-842

体幹パッドクッション

体幹パッド補強板

体幹パッドナットワッシャー

※S/Mでサイズが共通です。

クッションセット S　TSC-841 M

ヘッドサポート　TSH-841

固定グリップ

固定グリップ

ワッシャー

骨盤パッド　TSP-841

体幹パッド　TST-841

4

転倒防止パイプ
　 TSFP-843

転倒防止パイプ

六角穴ボルト×2

袋Uナット×2

面ファスナー

面ファスナー

ファスナー

面ファスナー

ファスナー ●座クッション

●ランバークッション

●背クッション

ファスナー

クッション クッション 取付金具

差込金具
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4. 安全上のご注意

製品を使用する上でご理解いただきたい警告があります。ここに記載した内容を無視した場合、
使用者に重大な損害を被る恐れがあります。よくお読みの上、商品をご使用ください。

取り扱いを誤ると、重大な事故につながる恐れがあります。
このような使い方はしないでください。

本商品は、お子さまの体位をサポートする為のいすです。遊具や乗り物・踏み台など、座る目的以外の使い
方は絶対にしないでください。転倒や事故・破損の原因となります。
商品を破棄するときは、焼却しないでください。有害なガスが発生するなど、周囲に危険をおよぼすことがあ
ります。
いすの上に立ったり、飛び跳ねたり、不安定な姿勢で腰掛けないでください。
転倒し、ケガや破損の恐れがあります。
傾斜面では使用しないでください。転倒する恐れがあります。
この商品は一人用です。二人以上、同時に座らないでください。転倒や事故・破損の原因となります。
ストーブなど火気に近づけて使用しないでください。やけどや火災の原因になります。
固定グリップやスナップピンなどは専用のものを適正な本数で取り付けてください。
取付数が少ないと、破損等の原因となります。
本商品は車いすではありません。お子さまを座らせたまま長距離を移動させないでください。
転倒や事故・破損の原因になります。
お子さまを座らせたまま段差を乗り越えないでください。転倒や事故・破損の原因になります。
お子さまが座っている時や乗り降り時など、移動時以外は確実にキャスター全てをロックしてご使用ください。
ロックをせずに使用すると転倒や事故・破損の原因になります。
フットサポートの上に乗らないでください。転倒する恐れがあります。
各固定グリップやスナップピンなどは最後までしっかりと取り付けてください。使用中に外れて転倒する恐れが
あります。
脚の高さは揃えてお使いください。転倒や事故・破損の恐れがあります。
キャスターもしくは脚キャップが全て接地するようにお使いください。転倒や事故・破損の原因となります。
誰も座っていない状態でキャスターロックしてください。転倒や事故・破損の原因となります。
フットサポートと脚は当たらないようにご使用ください。転倒や事故・破損の原因となります。
座クッションは前に出過ぎないように取り付けてください。フレームが無いところに座り転倒する恐れがあります。

●

●

●

●
●
●
●

●

●
●

●
●

●
●
●
●
●

適応体重は Sサイズ：25kg 以下、Mサイズ：40kg 以下となります。
適応体重以上の方のご使用は製品の破損の恐れがありますのでご使用はおやめください。

椅子の上に立ったり、不安定な姿勢で腰掛けないでください。転倒の恐れがあります。

使用前に、固定グリップやねじ類のゆるみがないか確認してください。

緊張等により反り返りが激しいお子様は転倒の危険がありますので、オプションの
転倒防止パイプを取付の上、使用中はお子様から目を離さないで下さい。
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取り扱いを誤ると、傷害を負ったり故障の原因となる恐れが
あります。ご使用の際にはご注意ください。

各サイズの対象者目安は「9.仕様」に記載しています。適正以上の体重・身長の方が座りますと
転倒や事故・破損の原因となりますのでお控えください。
本商品は屋内用です。屋外でのご使用は、転倒や事故・破損の原因になります。
各部の調整をするときは、手や指を挟まないように操作してください。ケガの原因になります。
固定グリップやネジ、金具類はガタツキ、グラツキがないかを使用前に点検してください。必要に応じて締
め直してください。適正に固定されていないと転倒や事故・破損の恐れがあります。
肘や背もたれの上に腰掛けたり、乗ったりしないでください。転倒や事故・破損の恐れがあります。
肘、座面、背もたれに物を載せないでください転倒や、落下してケガや床面のキズの恐れがあります。
商品には、強い衝撃を与えないでください。ケガや破損の恐れがあります。
座った状態でいすを傾けないでください。転倒や事故・破損の恐れがあります。
幼児一人では、使用させないでください。転倒や事故・破損の恐れがあります。
座らせたままでの調整はしないでください。転倒や事故・破損の恐れがあります。
この商品を他の人が使用するときは、この取扱説明書をよく読んでから使用するようにご指導ください。
動かす際は本体フレームを持ってください（下図参照）。背などを持つと緩みの原因となります。
直射日光や雨風の当たる場所・ストーブなどの熱が直接あたる場所・湿気・乾燥の著しい場所での使用や
保管は避けてください。変形や変色・眼割れ、故障や破損の原因となります。
水などが付いた場合はすぐに拭き取ってください。そのまま放置しますと故障やさび・変色の
原因となります。
床面の平らな場所に置いてください。転倒や事故・破損の原因となります。
キャスターをロックした状態で押さないでください。タイヤが摩耗するのと同時にフロアの床にキズや汚れ
が付く恐れがあります。
各固定グリップにものを引っ掛けないでください。転倒や破損の原因になります。
マットやじゅうたんの上で、取り付け・調節作業を行ってください。床を傷つける恐れがあります。
使用中または使用後に肌荒れ、発疹、発赤などの異常が表れた場合は使用を中止し、専門医に
相談して指示に従ってください。
固定用グリップは3種類あります。それぞれ指定箇所に使用してください。誤った箇所に取り付けると、部品
が外れてケガをする恐れがあります。
Sサイズの脚にMサイズの背を組み合わせた場合、バランスが悪くなり転倒の恐れがあります。
異なるサイズの組み合わせはおやめください。
脚を外した状態で座椅子として使用しないでください。
バランスを崩し、転倒の恐れがあります。
又、床を傷つける恐れがあります。

●

●
●
●

●
●
●
●
●
●
●
●
●

●

●
●

●
●
●

●

●

●



用意するもの：本体、クッションセット

5.各オプションの取付け・調節方法

※クッションは洗濯することができます。洗濯する際は金具パーツから取外してください。
　洗濯時の注意事項は18ページの「日ごろのお手入れ」をご参照ください。

1.クッションS/Mの取付け方法

座板の面ファスナーと座クッションの面ファスナーが合うように
取付けてください。
　　
　　

背下部にある面ファスナーとランバークッション
の面ファスナーが合うようにクッションを取付けてください。
クッションはファスナーが下になるように取付けてください。

背上部にある面ファスナーと背クッションの面ファスナーが
合うようにクッションを取付けてください。
クッションはファスナーが下になるように
取付けてください。

●座クッション

●ランバークッション

●背クッション

●クッションセット

□座クッション□ランバークッション□背クッション
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※クッションは薄い方を背側にしてください。
※座板と座クッションは後端を合わせてください。
（Mサイズは、座面に対し座クッションが少し前にでます）

前
後（背）座クッション

ファスナー
ファスナーが後ろ側になります

ファスナー
ファスナーが下側になります

ファスナー
ファスナーが下側になります

座板と座クッションは後端を合わせてください

面ファスナー

面ファスナー

面ファスナー

面ファスナー

面ファスナー

面ファスナー



①本体の脚差込口に脚パイプを差し込みます（本体のAシールがある
　差込口にAの脚を差し込み、本体のBシールがある差込口にBの脚を
　差し込みます。脚パイプの長さ調節穴が内側になるように注意してく
　ださい。）
②脚パイプの長さを確認し、長さ調節穴と固定穴の位置を合わせて、
　ワッシャーを付けた固定グリップで固定してください。
③前後左右４脚で長さが同一になるよう①～②の作業を行ってください。
（脚の調節穴に数字が記載されています。それぞれの脚を同じ数字
　の穴に合わせてください。）
　※脚はA・Bの2種類あります。
　　ご注意ください。
※キャスターロックの方法は
 　15ページをご参照ください。

①本体の脚差込口に脚パイプを差し込みます。
（組付け詳細は2.脚パイプS/Mをご確認ください）
②脚パイプの長さを確認し、長さ調節穴と固定穴の位置を合わせて、
　ワッシャーを付けた固定グリップで固定してください。
③前後2脚で長さが同一になるよう①～②の作業を行ってください。
（脚の調整穴に数字が記載されています。それぞれの脚を同じ数字
　の穴に合わせてください）

2.脚パイプS/M取付け・調節方法
用意するもの：本体、脚パイプS/Mセット

3.ダイニング用脚パイプ取付け・調節方法 用意するもの：本体、ダイニング用脚パイプセット

●脚パイプSセット/Mセット

□脚パイプS/M×4（A/B 2個ずつ）

□オレンジ
　固定グリップ×4

□ワッシャー×4

□オレンジ
　固定グリップ×4

□ワッシャー×4

●ダイニング用脚パイプセット

□ダイニング用脚パイプ×2

※脚にはA・Bのシールが
　貼られています。
　ご注意ください。
※キャスターロックの方法は
　15ページをご参照ください。　
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A①

②

脚差込口

長さ調節穴

固定グリップ

固定穴

②①

①

②

脚差込口

脚差込口

長さ調節穴

長さ調節穴

固定グリップ

固定穴

A
1

2

3

4

5

6 Aで合わせる

A

A
1

2

3

4

5

6

Aで合わせる 固定グリップ



5.各オプションの取付け・調節方法

①本体のアームサポート穴キャップを固定している固定グリップを緩め、アームサポート穴キャップを取り外します。
 （アームサポート穴キャップは大切に保管してください）
②アームサポート差込口に差込金具を差し込みます。左右があるので注意してください。
　（アームサポート部の裏に R/L シールが付いています。右手側：R・左手側：L）
③アームサポートの高さを確認し、長さ調節穴が固定グリップに当たるように合わせて、固定グリップで固定
　してください。
④両アームサポートについて①～③の作業を行ってください。
※調節時は固定グリップを緩めてから③④の操作を行ってください。

用意するもの：本体、内転防止パッドセット

①本体座面裏にある内転防止パッド差込口に取付金具を差し込みます。
②内転防止パッドの位置を確認し、長さ調節穴と固定穴の位置を合せて固定グリップで止めます。
③調節時は固定グリップを緩めてから②の操作を行ってください。

5.内転防止パッドの取付け・調節方法

4.アームサポート取付け・調節方法 用意するもの：本体、アームサポートセット

●内転防止パッドセット
□内転防止パッド

□固定グリップ
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●アームサポートセット
□アームサポート×2
（左右1個ずつ）

①

②

②

③

内転防止パッド差込口 固定グリップ

固定穴長さ調節穴

アームサポート
差込口

アームサポート
差込口

長さ調節穴

固定グリップ

①

固定グリップ

肘穴キャップ



※先にランバークッションを取り付けてください。

①背裏カバーのクリップ3箇所を外し、背裏カバーを外します。
  （外し方は下図参照）

②背フレーム下部の長さ調節穴に前から骨盤パッドを当て、後ろからワッシャーをつけた固定グリップを
　少しだけ回し入れ骨盤パッドを仮止めします。左右があるので注意してください。
　（パッド金具部に R/L シールが付いています。右手側：R・左手側：L）
③骨盤パッドの位置を確認し、固定グリップで止めます。
④背裏カバーを元に戻します。

用意するもの：本体、骨盤パッドセット6.骨盤パッドの取付け・調節方法

左用 右用

●骨盤パッドセット
□固定グリップ×4□骨盤パッド

□ワッシャー×4

骨盤パッド

背裏カバー

クリップ先の尖ったもの

ランバークッション背クッション
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（固定グリップ先端でも可）

長さ調節穴

骨盤パッド

固定グリップワッシャー
L R

③
②

取り外し方 取り付け方

中央を押し込むと
ロック解除されます。 クリップを

取り外します。

ロック解除したクリップを
穴に差込み、上部を押し込む
とロックされます。

ロック解除された状態から
上部を持ち、
下部を押し上げます。

この状態にします

押し上げる

①

②



①本体差込口に差込部を差し込みます。
②差込量を調節し、固定グリップを締めて
　固定します。

7.フットサポート取付け・調節方法 用意するもの：本体、フットサポートセット
用意する工具：スパナ（10mm)・+ドライバー（2番)

●フットサポートセット

□フットサポート □角根ボルト×4

角根ボルト

□固定グリップナット
　×4

固定グリップナット

□巻ブッシュ×2

□六角ナット×2

□十字穴ボルト×2

上部の左右にある固定グリップナットと角根ボルトを外し、
ひざ位置の回転角度を調整穴に合わせて調整し、再度固定します。

【前後（奥行方向）の調整】

【フレームの角度調整】

フレームの角度は直角の位置から±40°となります。
それ以上の角度変更は危険ですのでおやめください。
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①

②

角根ボルト固定グリップナット

高さ調整フレーム

差込金具

NG !

フレームが
直角の場合

フレームが
+20°の場合

フレームが
+40°の場合

フレームを+40°より大きく
傾けないでください。

5.各オプションの取付け・調節方法

フレームの角度を直角の位置から上げると転倒の
恐れがあります。オプションの転倒防止パイプを
前脚に取り付けてください



【足台板の高さ調整・角度調整】

角根ボルト

十字穴付きボルト

巻ブッシュ

六角ナット

固定グリップナット

足台板の高さと角度は、調整金具の穴と足台金具の穴
を組み合わせることで一度に行うことができます。
下部固定グリップナットと角根ボルトを外し、足台板の
高さと回転角度を調節して再度固定します。

高さ調整は、スリット内で行うことができます。上下2つ
のスリットを超えて高さを調節する場合は、現状のスリ
ットから六角ナット・巻きブッシュ・十字穴付ボルトを外
し、別のスリットに差し込んでから再度固定してください。

A

B

A

B

足台板

調整金具

調整金具

足台金具

スリット1
スリット2

12

【フットサポート調整時のご注意】

当たります

干渉しない位置に
動かしてください

フットサポートは、ダイニング脚と合わせてご使用ください。
ダイニング脚を一番短くした場合、フットサポートを一番下に下げると足台板が脚に当たりますのでご注意ください。
また、フットサポートの差込、取り外し時にフットサポートとダイニング脚が当たる場合は、上部のグリップナット・角根
ボルトを取り外し、フレームが可動する状態にすると、フットサポートと脚のあたりを避けることができます。

各ボルト・ナット・グリップは確実
に締めてください。

調整時には指を挟まないように
ご注意ください。



①背カバーサイドにあるファスナーを開けます。
②背に補強板を皿ボルトで留めます。（+ドライバー）
③体幹パッドとパッドナットで補強板を挟み込むようにし、
　固定グリップを少しだけ回し入れ、体幹パッドを仮止め
　します。左右があるので注意してください  。　
  （パッド金具部に R/Lシールが付いています。
    右手側：R・左手側：L）
④体幹パッドの位置を確認し、固定グリップで止めます。

8.体幹パッド取付け・調節方法 用意するもの：本体、体幹パッドセット
用意する工具：+ドライバー（2番）

①背カバー上部差込口にヘッドサポートの差込金具を差し込みます。
②位置を調節し固定グリップを締めて固定します。
※ヘッドサポートの長さには限界があります。
　金具部分右側に貼っているシールが見えない範囲でお使いください。

9.ヘッドサポート取付け・調節方法
用意するもの：本体、ヘッドサポートセット

※先に本体にランバー・背クッションを
　取り付けてください。

5.各オプションの取付け・調節方法

●へッドサポートセット
□ヘッドサポート

●体幹パッドセット

□固定グリップ×4

固定グリップ

□体幹パッド×2（左右1個ずつ）

体幹パッド

□ワッシャー×4

ワッシャー

□補強板×2

補強板

□パッドナット×2

パッドナット

□皿ボルト×4

皿ボルト

取付け・調整時は、金具のエッジでケガ、指はさみ等にご注意ください。

13

L

①

①

②

③

②

差込口

シール

ヘッドサポート

固定グリップ

※本図は左用

ファスナー

R/Lシール

体幹パッドを外へ広げると、金具部が出てきます。金具部のエッジにご注意ください。



当商品には別売りの「バンビーナテーブル（TT-C17）」を取付けることができます。
詳細はバンビーナテーブルの取扱説明書をご確認ください。

11.バンビーナテーブル取付け・調節方法
用意するもの：本体、アームサポートセット、バンビーナテーブルセット

取付金具

クッションカバー

10.内転防止パッドUタイプ調整方法

①内転防止パッドUタイプのカバーを取外し、さらにクッション部を取り外します。
　（詳細は15ページ参照）
②樹脂板と支柱パイプがボルト・ナットで留まっていますので、それを外します。
③樹脂板を引き出し、適切な位置に動かします。
④樹脂の穴と支柱パイプの穴を合わせ、ボルトを通し、ナットで固定します。
⑤樹脂板にクッション部を取り付ケ、カバーを取り付けます。

内転防止ﾊﾟｯﾄﾞU(ユニバーサル)タイプは、クッション部の奥行き調整が可能です。

用意するもの：内転ﾊﾟｯﾄﾞU(ユニバーサル)タイプ
用意する工具：スパナ(8mm)・+ドライバー(2番)

樹脂板

③
ナット 十字穴ボルト

クッション

支柱パイプ

12.転倒防止パイプ取付方法
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①

②

用意するもの：転倒防止パイプセット
用意する工具：+ドライバー(2番)

六角穴を内側にする

袋ナット

十字穴ボルト

①転倒防止パイプの六角穴が内側につくように、脚キャップに取付ます。
　左右があるので注意してください。

）L：側手左・R：側手右。すまいていつがルーシL/Rに部下プイパ（
②六角穴に袋ナットを差込み、逆側から十字穴ボルトを差込み、ドライバーで
　取り付けます。

●転倒防止パイプセット

□転倒防止パイプ×2
　　　（左右1個ずつ）

□袋ナット×2

□十字穴ボルト×2
脚キャップ

下側にR/Lシール

①
②



クッションカバー

クッション

クッション

クッションカバー

取付金具

身体側

②

③

③

④ 身体側

クッションカバー

留め具

①

身体側

①クッションカバーの内側に入れ込んであるカバー口紐の留め具と、口紐の
　あまり部分を引き出し、留め具を緩めて口紐を伸ばします。
②クッションカバーの口を緩めたらそのまま取り外します。
③クッションは面ファスナーで金具に付いているので、
　剥がすように取り外します。
④外したクッションをクッションカバー
    に押し込み、洗濯してください。　　　　　　　　　　　　

キャスターロックは、手で行ってください。足で強く踏み込むと破損する恐れがあります。

移動時以外は確実にキャスター全てをロックしてご使用ください。ロックをせずに使用
すると、転倒や事故・破損の原因になります。

キャスターロックをする際は、キャスターを外側に向けてください。内側に向けてロック
をすると転倒しやすくなります。

お子さまを座らせての長距離の移動はお控えください。また、お子さまを座らせて傾斜や
段差のある場所で動かすのはお控えください。転倒・ケガの恐れがあります。

カバーの取り外しの際、金具のエッジでのケガや指挟み等にご注意ください。

①
②

ロック付きキャスター

6. キャスターロックのやり方

●ロック付きキャスターのロックのやり方
キャスターについているペダルを
①の方向に押し下げるとロックします。
②の方向に押し下げるとロックが解除
     されます。

キャスターロック方法
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7.各クッションの取外し方法

2.内転防止パッドクッションの取外し方法

※クッションは洗濯することができます。洗濯する際は金具パーツから取り外してください。
　洗濯時の注意事項は17ページの「日ごろのお手入れ」をご参照ください。　
　

1.座・ランバー・背クッションの取外し方法
①取外しやすいところを掴み、ゆっくりとクッションを剥がしてください。

※クッションを取付の際は、
　前後にご注意ください。



スパナでキャスターの六角ネジ部をスパナで掴み、回してねじ部を脚キャップから取り外します。
※ばね座金・平座金はキャスターに付いておりませんので、なくさないように
　保管してください。

6.キャスター取外し方法 用意するもの：脚パイプS/M or ダイニング用脚パイプセット
用意する工具：スパナ（14番）

キャスターを差し込む際は
差込角度にご注意ください。

①
②

キャスター取付穴キャスター

キャスターネジ部

キャスターは取り外し可能ですが、キャスターなしで使用する場合は脚キャップが床等
を傷つけないように、市販のすべり止めシールやアジャスター（Ｍ8）をつけてください。注意

ばね座金・平座金

5.ヘッドサポートクッションの取外し方法
①クッション後部のポケットを開けてください。
②面ファスナーをはがしながら差込金具を引き
　抜いてください。

クッション

ポケット差込金具

4.体幹パッドクッションの取外し方法

クッション

クッション

取付金具
取付金具

面ファスナー

①クッションカバーの面ファスナー部を剥がしてください。
②取付金具からクッションを引き抜いてください。
※金具はクッション内側のポケットに入っています。

クッション面ファスナー取付金具

①

②
ポケット
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7.各クッションの取外し方法

3.骨盤パッドクッションの取外し方法
①クッションと取付金具の間の面ファスナーを
　剥がしてください。
②クッション先端部を持って取付金具から
　引き抜いてください。



8. 日頃のお手入れと注意・お問い合わせ
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クッションの中身のみで洗わないでください。変形・劣化の恐れがあります。アイロンがけはしない
でください。ドライクリーニングや塩素系の漂白はしないでください。

水にぬれたまま放置しないでください。
シンナー等の有機溶剤の使用は絶対にしないでください。目割れや変色の原因になります。

●
●

使用前に、ボルトやネジのゆるみによるガタツキがないか点検し、ある場合は工具等で
締め付けてください。

2.木部・金属部・樹脂部

1.クッション部

3.上張り地・布/レザー部

本製品のクッション部はカバーごと洗濯機に入れて洗うことができます。カバーのみを洗濯する場合は、ファス
ナーを閉じて洗ってください。液温30℃以下にて中性洗剤でソフト洗いしてください。ねじって絞ったりせずに
短時間で脱水してください。乾燥後は形を整えて日陰で平干しの上、完全に乾かしてください。乾燥機にもそ
のまま入れていただけます。クッションが固定されないサイズの乾燥機でご使用ください。施設等での消毒は
オゾン消毒やアルコール消毒等を行い、家庭での消毒はアルコールを含ませた布等で拭いてください。頻繁な
消毒は避け、月に一度ほどとしてください。カバーのわずかな汚れは柔らかい布に中性洗剤を含ませ、軽く拭き
とってください。

日常のお手入れは、柔らかい乾いた布で軽く拭いてください。（化学ぞうきんなどは使用しないでください）
万一汚れたときは、中性洗剤を3～5%位にぬるま湯で薄め、柔らかい布をひたし、固く絞って表面をたたくよ
うに拭き取ってください。その後水でひたした布を固く絞って洗浄液を拭き取り、柔らかい乾いた布で軽く拭い
たあと、自然乾燥させてください。

高温・多湿の場所には保管しないでください。カビやシミ、ワレの原因になります。
また、直射日光やストーブなどの熱が直接あたる場所や、乾燥の著しい場所での保管も避けてください。
変色や変形・そり・目割れなどの原因になります。

4.長期保管場所

〈汚れを落とすときの注意〉

仕様の詳細や調節方法、お手入れのやり方、アフター部品など不明な点は、お買い求めいただいた
販売店、または下記フリーダイヤルへお問い合わせください。

日常のお手入れは、柔らかい乾いた布で軽く拭いてください。（化学ぞうきんなどは使用しないでください）

※混雑時にはつながりにくい場合があります。時間をおいてからおかけ直しください。



9. 仕　様
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Ｓサイズ

バンビーナposi

Sダイニング Ｍサイズ Ｍダイニング

（単位 mm）

測定個所

身長/体重

全幅（肘付） ※1

全奥行　※2・3  

全　高　※3・4  

座の幅

座の奥行

座の高さ※3・5 

キャスター部高さ

座後面から背上の高さ

座前と座後の厚みの差

座後面から肘の高さ

背もたれの角度

内転パッドの差込量

内転パッドUタイプの調節量

骨盤パッド幅

体幹パッド幅　※6

座面から体幹パッド上の高さ　※7 

体幹パッド角度

背上からヘッドサポート上の高さ

フットサポートの引き出し量

フットサポートから座前面の高さ　※8 

フットサポートのレッグ角度

フットサポート角度

重量※9

440～500【無段階】 620～780【無段階】

220～320【無段階】

320

80【10mm×9段階】

385

50【10mm×6段階】

90°～110°【5°×5段階】 90°～110°【5°×5段階】

70【14mm×6段階】 70【14mm×6段階】

445（450） 445（450）

500～560【無段階】 620～780【無段階】

340 340

7070

20 20

250～350【無段階】

140～290【無段階】 140～290【無段階】

130～270【無段階】130～270【無段階】

215～260【無段階】 295～340【無段階】

-20°～20°（垂直に対して）【無段階】 -20°～20°（垂直に対して）【無段階】

140～240【無段階】 140～240【無段階】

95【無段階】 95【無段階】

215～395【20mm×10段階】 230～410【20mm×10段階】

-40°～40°（水平に対して）【20°×5段階】 -40°～40°（水平に対して）【20°×5段階】

-40°～40°（水平に対して）【20°×5段階】 -40°～40°（水平に対して）【20°×5段階】

11kg～15.5kg 12kg～16.5kg

～125cm/～25kg ～145cm/～40kg

①
② ②

④

⑤

⑥
⑥

⑦

⑧③

③

⑪

⑱

⑰

⑫

⑬
⑭
⑮

⑲

㉑ ㉒

⑯⑩

⑨

※1：キャスター回転範囲は除く   ※2：ダイニングはフットサポートの可動含む    ※3：背を一番立てた状態 
※4：ヘッドサポートを除く ※5：座前の寸法    ※6：パッドの位置が最上位、垂直の場合
※7：パッドの位置が最狭、垂直の場合    ※8：フットサポートが水平の場合    ※9：最軽量は、パッド類なし
※寸法表には、転倒防止パイプは含まない。    ※体幹パッド、骨盤パッドは3次元形状の為、調整範囲は目安とする。

対象者目安　※対象者目安は座面の高さを基準として当てはめております。あくまでも目安としてご覧ください。

535～635【　　　　】 800～900【　　　　】 715～815【　　　　】 880～980【　　　　】

250～350【　　　　】 500～600【　　　　】 350～450【　　　　】 515～615【　　　　】

130～230【20mm×６段階】 115～215【20mm×６段階】

12.8kg～19.3kg 13.3kg～19.8kg



品 質 保 証 書

保 証 規 定

お
客
様 お名前

機　　種

ご住所

取扱販売店名・住所・電話番号

〒

TEL.
（フリガナ）

お買い上げ日よりお買い上げ日

製造元

（保証の規定による） 1年間

オフィス
タカノハートワークス

　　　年　　　月　　　日
保　　証
有効期間

 〒399-4431　長野県伊那市西春近下河原5331
 TEL.0265-72-3157   FAX.0265-72-3203

 〒399-4431　長野県伊那市西春近下河原5331  TEL.0265-72-3157   FAX.0265-72-3203

保証期間中に品質の不完全に基づく故障を生じた場合はこの保証書により無料で修理い
たします。
保証期間はお買上げ後１年間です。
但し、次の場合は保証中でも有料になります。
（a）使用方法の誤り、重大な不注意、手入れ不良による故障の場合。
（b）製品に改造を加えた場合の故障。
（c）火災・地震・水害・落雷・その他の天災地変等、ならびに公害による故障または損傷。
（d）保証書にお買上げ店名の記載、捺印のない場合。
（e）保証書のご提示がない場合。
（f）消耗品(キャスター等)は保証期間対象外となります。
以上の保証は本製品を国内に設置した場合に限ります。
この保証書によってお客様の法律上の権利を制限するものではありません。

1.

2.
3.

保証書は再発行いたしませんので大切に保管してください。

保証期間中、万一故障が生じた場合はお買上げの販売店へ保証書を添えてお申し出下さい。

本商品については上面記載の「保証規定」により正常な使用状況において故障が
生じた場合に限りお買上げの日より「1年間」無償にて修理いたします。

・保証書は、記載内容で無料修理させていただくことをお約束するものです。
・保証期間中に故障が発生した場合は、製品と保証書をご持参ご提示のうえ、お買上げの販売店にご依頼下さい。
  お買上げ年月日、販売店名など必ずご確認いただき、記入のない場合はお買上げの販売店にお申し出ください。
・転居・贈答品などでお買上げの販売店に修理を依頼できない場合は、タカノ（株）までお問い合わせください。
・保証書は再発行いたしませんので、大切に保管してください。

タカノハートワークス
見やすいユニバーサル
デザインフォントを
採用しています。
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